LRNUN-AY1

LRYEN-AY1 W: Puissance absorbée [kW] Q: Capacité de
Capacité de refroidissement refroidissement
. . Température d'évaporation [°C]
Nom du modeéle ré,}/rli(g);%?a- fcfr:?:ggﬁﬂg?ngﬁt Rérigération / Tzﬂgﬁ?&ge 20 15 15 &S 9
tion nominale [Hz] Climatisation Q W Q W Q W Q W Q W
°CBS KW KW | kW kW kW kW kW kW KW KW
réfrigération 16,2 19,1 21,9 23,8 257
Climatisation 2 19 | 13 g | 138 7 190 a7 198 e | 168
réfrigération 15,8 18,6 214 23,2 255
Climatisation o 16 | 192 [11a | 188 a9 o] 188 g 190
réfrigération 15,5 18,2 21,0 22,8 24,5
LRYEN1OATY Climatisation 2 e ] O ] 190 [Terg ] 204 [Tyge] 206 o] 219
+ Moded | 50 Hz Lelfigeration 37 D2 199 13 214 R84 59 2231 g B2 g
LRNUNSA7Y1 [nasaion ’ : ' : :
réfrigération 38 7,35 188 8,46 190 9,30 198 11,3 198 12,4 198
Climatisation 7,28 ’ 1 ’ 6,87 ’ 6,77 ’ 6,59 ’
réfrigération 544 6,43 7,30 8,73 9,76
Climatisation 40 654 | 02 [628 | "3 [602 | "0 [582 | 07 [5m8 | 107
réfrigération 3,52 441 5,30 6,19 7,08
Climatisation 43 580 | 0 [54p | "6 [516 | "6 [48s | 16 [457 | 136
Puissance en fonction de la longueur de tuyauterie sur site I REMARQUES
—= 100
= Cohdui ‘ ‘ ‘ \ — Dni ;
e Conde Uite de gaz K65 D.E. 19,1 x t13  Climatisation , 1..__1= Point nominal
5 9 €9z K65 DE 15,9 417 g —— | ——T—— 91% 2.Les puissances sont basées sur les
B T Tefrigération g1,  CONCitions suivantes
83 80 °  + Surchauffe d'aspiration -10-K
‘gg * Longueur de tuyauterie équivalente : -5-m
S = 70 + Dénivellation : -0-m
= g:: 60 * Humidité intérieure
5 (réfrigération) HR95%
% 50 * Humidité intérieure
= 0 1 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 (climatisation - mode refroidissement)
= Longueur de tuyauterie a prévoir sur site [m] HR80%

Méthode de calcul de la puissance des unités extérieures

Capacité de refroidissement = Valeur du tableau des caractéristiques de capacité = -Q- [kW] x Taux de changement de la capacite de refroidissement %] (réfrigération/climatisation) 3129027




